



МАКЛАКОВ ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ

Родился в 1902 году.

Окончил Красноуфимский сельскохозяйственный техникум в 1924 году.

На агрономической работе 12 лет. Начальник отдела и заместитель начальника управления рабочего снабжения Совнархоза и Министерства Черной и цветной металлургии- 21 год.

Участник Великой Отечественной войны в должности начальника снабжения 31 отдельного полка связи. Работая начальником ОВС с 1942 года, хорошо поставил работу по обеспечению личного состава части вещевым имуществом, учет и отчетность содержались в отличном состоянии, своевременно представлялся Арминтенданту, что неоднократно отмечалась в войсковых приказах армии № 031-44г, №080-45г. Под руководством товарища В.В. Маклакова пошивочная и сапожная мастерская своевременно и качественно обеспечивают ремонт обуви и обмундирования, а так же пошив нового обмундирования, что дало возможность обшить весь офицерский состав полка. Своевременный и качественный ремонт обуви и обмундирования дал возможность сохранить здоровье личного состава. В действующей армии 4,5 года. За эту работу Владимир Васильевич награжден орденом «Красной Звезды».

Маклаков Владимир Васильевич 1902г.р.

Звание: капитан интендантской службы в РККА с 1941 года

Место призыва: Молотовский РВК, Свердловская обл., г. Свердловск,
Молотовский р-н

№ записи: 42493811

Архивные документы о данном награждении:

I. Приказ (указ) о награждении и сопроводительные документы к нему

Орден Красной Звезды



Подвиг:

Тов. МАКЛАКОВ В.В., работая Начальником ОН с 1942 г., хорошо поставил работу по обеспечению личного состава части вещевым имуществом, учет и отчетность содержится в отличном состоянии, своевременно представляется Арминтенданту, что было отмечено приказами войскам армии № 031-44г. № 080-1945г.

Под руководством тов. МАКЛАКОВА пошивочная и сапожная мастерские своевременно и качественно обеспечивают ремонт обуви и обмундирования, а так же пошив нового обмундирования, что дало возможность обшить весь офицерский состав полка. Своевременный и качественный ремонт обуви и обмундирования, дал возможность сохранить здоровье личного состава.